目 次

1.	牛皮	別人口、世帯数、選挙人名簿登録者数の推移	
(1)	年度別人口、世帯数	2
(2)	選挙人名簿登録者数	2
(3)	投票区別選挙人名簿登録者数(平成26年9月2日現在)	3
(4)	投票区域一覧表(平成26年9月2日現在)	4
2.	年度	別各種選挙執行調	
(1)	年度別各種選挙執行状況	5
3.	各種	選挙別執行調	
(1)	衆議院議員総選挙	11
(2)	参議院議員通常選挙	19
(3)	青森県知事選挙・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	29
(4)	青森県議会議員一般選挙	33
(5)	五所川原市長選挙	37
(6)	五所川原市議会議員一般選挙	41
(7)	五所川原市農業委員会委員一般選挙	48
(8)	青森県西部海区漁業調整委員会委員一般選挙	58
(9)	五所川原市野里財産区議会議員一般選挙	63
(10)	五所川原市原子、羽野木沢、俵元財産区議会議員一般選挙	67
(11)	五所川原市前田野目財産区議会議員一般選挙	71
(12)	五所川原市松野木財産区議会議員一般選挙	75
(13)	五所川原市戸沢財産区議会議員一般選挙	79
(14)	五所川原市神山財産区議会議員一般選挙	83
(15)	喜良市財産区議会議員一般選挙	87
4.	選挙	管理委員会	
	歴	代選挙管理委員会委員	91

1. 年度別人口、世帯数、選挙人名簿登録者数の推移

(1)年度別人口、世帯数(各年度、12月末日現在)

		人口		111. 世 米4.	1.111.#: + + h の 口
年度	男	女	計	世帯数	1世帯あたりの人口
平成17年度	30,184	33,960	64,144	24,314	2.64
平成18年度	29,844	33,728	63,572	24,443	2.60
平成19年度	29,477	33,428	62,905	24,512	2.57
平成20年度	28,969	33,125	62,094	24,526	2.53
平成21年度	28,577	32,870	61,447	24,652	2.49
平成22年度	28,285	32,560	60,845	24,813	2.45
平成23年度	27,971	32,378	60,349	25,040	2.41
平成24年度	27,614	32,080	59,694	25,133	2.38
平成25年度	27,255	31,804	59,059	25,283	2.34

(2) 選挙人名簿登録者数

	選	叁 人 名 簿 登 録 者	姜 数
年度	男	女	計
平成17年度	24,061	28,143	52,204
平成18年度	23,850	28,099	51,949
平成19年度	23,722	27,983	51,705
平成20年度	23,427	27,833	51,260
平成21年度	23,182	27,655	50,837
平成22年度	23,027	27,475	50,502
平成23年度	22,844	27,355	50,199
平成24年度	22,638	27,165	49,803
平成25年度	22,391	27,001	49,392
平成26年度	22,186	26,815	49,001

(3) 投票区別選挙人名簿登録者数(平成26年9月2日現在)

投票区	投票 所名	登録者数(男)	登録者数(女)	計
1	中央コミュニティセンター	909	1,203	2,112
2	農村婦人の家	318	353	671
3	しきしまコミュニティセンター	613	819	1,432
4	五所川原市民学習情報センター	1,192	1,435	2,627
5	五所川原市立南小学校	1,093	1,472	2,565
6	五所川原市立五所川原小学校	1,164	1,459	2,623
7	コミュニティセンター栄	952	1,279	2,231
8	五所川原市立五所川原第三中学校	902	992	1,894
9	五所川原市立栄小学校	1,947	2,348	4,295
10	五所川原市立三輪小学校	570	648	1,218
11	コミュニティセンター中川	341	372	713
12	沖飯詰集会所	199	293	492
13	コミュニティセンター松島	882	1,044	1,926
14	北部コミュニティセンター	786	965	1,751
15	松島会館	1,727	2,145	3,872
16	高瀬集会所	98	114	212
17	コミュニティセンター三好	240	275	515
18	藻川コミュニティ消防センター	352	427	779
19	コミュニティセンター飯詰	720	829	1,549
20	コミュニティセンター長橋	486	564	1,050
21	旧五所川原市立松野木小学校	271	286	557
22	毘沙門・長富コミュニティセンター	222	266	488
23	長富コミュニティ消防センター	179	208	387
24	原子集会所	341	419	760
25	高野文化センター	317	356	673
26	前田野目集会所	156	195	351
27	梅沢コミュニティセンター	295	340	635
28	中泉集会所	124	124	248
29	金木商工会館	1,671	2,098	3,769
30	川倉ふれあいセンター	335	414	749
31	蒔田コミュニティ消防センター	167	193	360
32	嘉瀬コミュニティセンター	986	1,076	2,062
33	喜良市コミュニティセンター	613	690	1,303
34	大東ヶ丘コミュニティ消防センター	66	36	102
35	五所川原市基幹集落センター	375	411	786
36	太田集会所	73	83	156
37	金木高校市浦分校	236	291	527
38	十三コミュニティセンター	268	293	561
合計		22,186	26,815	49,001

(4) 投票区域一覧表(平成26年9月2日現在)

中央コミュニティセンター	投票区	投 票 所	区域
2	1	中央コミュニティセンター	
4 五所川原市民学習情報センター	2	五所川原市農村婦人の家	
5 五所川原市立南小学校 字楽町、字田町、字瀬町、字花町、字葉沼、字不魚住、中央(一丁日~四丁)	3	しきしまコミュニティセンター	
19 19 19 19 19 19 19 19	4	五所川原市民学習情報センター	字一ツ谷、字鳥森(ただし第15投票区を除く)、字鎌谷町、字弥生町
	5	五所川原市立南小学校	
五所川原市立京が川原等三中学校 大字磁光、大字編光、大字線、中央(五丁日~六丁目)	6	五所川原市立五所川原小学校	若葉、字新宮町、字芭蕉、大字新宮、字蘇鉄、大字田川、大字長橋字広野(1番地~10番地、519番地~536番地)
9 五所川原市立栄小学校 大学経海、大学海、中央(五丁目~六丁目)		. , , - , .,.	みどり町
10			7.1.7.7.7
#他)、大字福山(字実占73番地~74番地)	9	五所川原市立栄小学校	
大字沖飯誌、大字桜田	10	五所川原市立三輪小学校	
大字米田、大字藤川字玉棒、大字愈出、大字唐笠柳(ただし第15投票区を除く)、大字水野尾、大字一野坪(字坪集90番地~91番地、字類田田 7番地~78番地、字類田田 7番地~78番地、字類田田 7番地~78番地、字類田田 7番地~78番地、字類田田 7番地~78番地、字類田田 7番地~78番地、字類田田 7番地~78番地、字類田田 7番地~78番地、字類田田 7番地~78番地、字類田田 7年地~7年地~7年地~7年地~7年地~7年地~7年地~7年地~7年地~7年地~	11	コミュニティセンター中川	
13 コミュニティセンター	12	沖飯詰集会所	大字沖飯詰、大字桜田
111番地-131番地)、大字太刀打 松島町、字島森(39番地、128番地)、大字吹畑、大字石岡、大字漆川(ただし第34家区と称()、大字唐芝柳(字藤巻243番地~254番地、268番地、446番地、598番地) 16	13	コミュニティセンター松島	く)、大字水野尾、大字一野坪(字坪実90番地~91番地、字狐崎、字朝日田
15 松島会館	14	北部コミュニティセンター	
大字鶴ヶ岡、大字高瀬(字鷹 / 爪191番地〜331番地、500番地〜501番地、一本柳279番地〜316番地、489番地、字二見)	15	松島会館	し第3投票区および第14投票区を除く) 、大字唐笠柳(字藤巻243番地~254番
本柳279番地〜316番地、489番地、字二見 本柳279番地〜316番地、489番地、字二見 18	16	高瀬集会所	大字高瀬(ただし第17投票区を除く)
19	17	コミュニティセンター三好	
20	18	藻川コミュニティ消防センター	大字藻川
21 旧五所川原市立松野木小学校	19	コミュニティセンター飯詰	大字飯詰、大字下岩崎
22	20	コミュニティセンター長橋	大字野里、大字神山、大字福山(ただし第10投票区を除く)、大字豊成
23 長富コミュニティ消防センター	21	旧五所川原市立松野木小学校	大字松野木、大字戸沢
24 原子集会所	22	毘沙門・長富コミュニティセンター	大字毘沙門
大字高野、大字詩子沢 大字前田野目 大字前田野目 大字前田野目 大字前田野目 大字前田野目 大字前田野目 大字前田野目 大字神田 (ただし第10投票区を除く) 大字中泉 全木商工会館 金木町 ((朝日山、芦野 (ただし第34投票区を除く)、浮洲、沢部(ただし第31投票区を除く)、	23	長富コミュニティ消防センター	大字長富
26 前田野目集会所 大字前田野目 27 梅沢コミュニティセンター 大字梅田 (ただし第10投票区を除く) 28 中泉集会所 大字中泉 29 金木商工会館 金木町 ((朝日山、芦野 (ただし第34投票区を除く)、浮洲、沢部(ただし第31投票区を除く)、	24	原子集会所	大字原子、大字羽野木沢、大字俵元
27	25	高野文化センター	大字高野、大字持子沢
大字中泉	26	前田野目集会所	大字前田野目
金木町 ((朝日山、芦野 (ただし第34投票区を除く)、浮洲、沢部(ただし第31投票区を除く)、菅原、玉水))、嘉瀬 (萩元244番地1)、喜良市(富田123番地4)	27	梅沢コミュニティセンター	大字梅田(ただし第10投票区を除く)
票区を除く)、菅原、玉水))、嘉瀬(萩元244番地1)、喜良市(富田123番地4) 30 川倉ふれあいセンター 藤枝、川倉(ただし第34投票区を除く) 31 蒔田コミュニティ消防センター 蒔田、神原、金木町(沢部116番地2~116番地4、163番地3、206番地1~232番地2、373番地、397番地24) 32 嘉瀬コミユニティセンター 中柏木、嘉瀬(ただし第29投票区を除く)、喜良市(足ヶ沢46番地12) 33 喜良市コミュニティセンター 喜良市(ただし第29投票区を除く)、喜良市(足ヶ沢46番地12) 34 大東ヶ丘コミュニティ消防センター 金木町(芦野363番地58、363番地80、363番地94、363番地102)、川倉(七夕野84番地553、84番地625~84番地725、84番地1404~84番地1407、84番地1607~84番地1618) 35 五所川原市基幹集落センター 相内 太田集会所 太田	28	中泉集会所	7.17.17.
31 藤田コミュニティ消防センター 藤田、神原、金木町(沢部116番地2~116番地4、163番地3、206番地1~232番地2、373番地、397番地24) 32 嘉瀬コミュニティセンター 中柏木、嘉瀬(ただし第29投票区を除く)、喜良市(足ヶ沢46番地12) 33 喜良市コミュニティセンター 喜良市(ただし第29投票区および第32投票区を除く) 金木町(芦野363番地58、363番地80、363番地94、363番地102)、川倉(七夕野84番地553、84番地625~84番地725、84番地1404~84番地1407、84番地1607~84番地1618) 35 五所川原市基幹集落センター 相内 太田集会所 太田	29	金木商工会館	票区を除く)、菅原、玉水))、嘉瀬(萩元244番地1)、喜良市(富田123番地4)
31 時田コミユーディ信房センター 地2、373番地、397番地24) 32 嘉瀬コミュニティセンター 中柏木、嘉瀬(ただし第29投票区を除く)、喜良市(足ヶ沢46番地12) 33 喜良市コミュニティセンター 喜良市(ただし第29投票区および第32投票区を除く) 34 大東ヶ丘コミュニティ消防センター 金木町(芦野363番地58、363番地80、363番地94、363番地102)、川倉(七夕野84番地553、84番地625~84番地725、84番地1404~84番地1407、84番地1607~84番地1618) 35 五所川原市基幹集落センター 相内 36 太田集会所 太田 37 金木高等学校市浦分校 脇元、磯松	30	川倉ふれあいセンター	MARKET YOUR COLOR OF THE COLOR
33 喜良市コミュニティセンター 喜良市 (ただし第29投票区および第32投票区を除く) 34 大東ヶ丘コミュニティ消防センター 金木町(芦野363番地58、363番地80、363番地94、363番地102)、川倉(七夕野84番地553、84番地625~84番地725、84番地1404~84番地1407、84番地1607~84番地1618) 35 五所川原市基幹集落センター 相内 36 太田集会所 太田 37 金木高等学校市浦分校 脇元、磯松	31	蒔田コミュニティ消防センター	
34 大東ヶ丘コミュニティ消防センター 金木町(芦野363番地58、363番地80、363番地94、363番地102)、川倉(七夕野84番地553、84番地625~84番地725、84番地1404~84番地1407、84番地1607~84番地1618) 35 五所川原市基幹集落センター 相内 36 太田集会所 太田 37 金木高等学校市浦分校 脇元、磯松	32	嘉瀬コミュニティセンター	
34 大東ヶ丘コミュニティ消防センター 84番地553、84番地625~84番地725、84番地1404~84番地1407、84番地1607~84番地1618) 35 五所川原市基幹集落センター 相内 36 太田集会所 太田 37 金木高等学校市浦分校 脇元、磯松	33	喜良市コミュニティセンター	喜良市(ただし第29投票区および第32投票区を除く)
36 太田集会所 太田 37 金木高等学校市浦分校 脇元、磯松	34	大東ヶ丘コミュニティ消防センター	84番地553、84番地625~84番地725、84番地1404~84番地1407、84番地1607~
37 金木高等学校市浦分校 脇元、磯松	35	五所川原市基幹集落センター	相内
	36	太田集会所	太田
38 十三コミュニティセンター 十三	37	金木高等学校市浦分校	脇元、磯松
	38	十三コミュニティセンター	十三

2. 年度別各種選挙執行調

(1)年度別各種選挙執行状況

平成17年度

執行年月日	選挙の種類	公示 (告示) 年月日	備考
平成17年4月24日	五所川原市長選挙	平成17年4月17日	地方公共団体設置 による
平成17年9月4日	喜良市財産区議会議員一般 選挙	平成17年8月30日	任期満了
平成17年9月11日	衆議院議員総選挙	平成17年8月30日	解散による
平成18年3月12日	五所川原市農業委員会委員一 般選挙	平成18年3月5日	任期満了

平成18年度

執行年月日	選挙の種類	公示(告示)年月日	備考
平成18年4月9日	松野木財産区議会議員一般 選挙	平成18年4月4日	任期満了
平成18年4月9日	戸沢財産区議会議員一般選挙	平成18年4月4日	任期満了
平成18年4月9日	神山財産区議会議員一般選挙	平成18年4月4日	任期満了
平成18年4月9日	野里財産区議会議員一般選挙	平成18年4月4日	任期満了
平成18年7月9日	五所川原市長選挙	平成18年7月2日	成田守氏辞職による
平成18年10月1日	原子、羽野木沢、俵元財産区 議会議員一般選挙	平成18年9月26日	任期満了
平成18年10月1日	前田野目財産区議会議員一般 選挙	平成18年9月26日	任期満了
平成19年1月21日	五所川原市議会議員一般選挙	平成19年1月14日	任期満了

平成19年度

執行年月日	選挙の種類	公示 (告示) 年月日	備考
平成19年4月8日	青森県議会議員一般選挙	平成19年3月30日	任期満了
平成19年6月3日	青森県知事選挙	平成19年5月17日	任期満了
平成19年7月29日	参議院議員通常選挙	平成19年7月12日	任期満了

平成20年度

執行年月日	選挙の種類	公示(告示)年月日	備考
平成20年7月31日	青森県西部海区漁業調整委員 会委員一般選挙	平成20年7月22日	任期満了
平成21年3月15日	五所川原市農業委員会委員一 般選挙	平成21年3月8日	任期満了

平成21年度

執行年月日	選挙の種類	公示 (告示) 年月日	備考
平成21年8月30日	衆議院議員総選挙	平成21年8月18日	解散による
平成21年9月15日	喜良市財産区議会議員一般 選挙	平成21年9月10日	任期満了
平成21年9月17日	青森県西部海区漁業調整委員 会委員補欠選挙	平成21年9月8日	欠員による

平成22年度

執行年月日	選挙の種類	公示(告示)年月日	備考
平成22年4月11日	野里財産区議会議員一般選挙	平成22年4月6日	任期満了
平成22年6月13日	五所川原市長選挙	平成22年6月6日	任期満了
平成22年7月11日	参議院議員通常選挙	平成22年6月24日	任期満了
平成22年10月3日	原子、羽野木沢、俵元財産区 議会議員一般選挙	平成22年9月28日	任期満了
平成22年10月3日	前田野目財産区議会議員一般 選挙	平成22年9月28日	任期満了
平成23年1月23日	五所川原市議会議員一般選挙	平成23年1月16日	任期満了

平成23年度

執行年月日	選挙の種類	公示 (告示) 年月日	備考
平成23年4月10日	青森県議会議員一般選挙	平成23年4月1日	任期満了
平成23年6月5日	青森県知事選挙	平成23年5月19日	任期満了
平成24年3月11日	五所川原市農業委員会委員一 般選挙	平成24年3月4日	任期満了

平成24年度

執行年月日	選挙の種類	公示 (告示) 年月日	備考
平成24年8月2日	青森県西部海区漁業調整委員 会委員一般選挙	平成24年7月24日	任期満了
平成24年10月10日	原子、羽野木沢、俵元財産区 議会議員補欠選挙	平成24年10月5日	定数1/6を超える欠 員による
平成24年12月16日	衆議院議員総選挙	平成24年12月4日	解散による

平成25年度

執行年月日	選挙の種類	公示 (告示) 年月日	備考
平成25年7月21日	参議院議員通常選挙	平成25年7月4日	任期満了

平成26年度

執行年月日	選挙の種類	公示 (告示) 年月日	備考
平成26年4月8日	野里財産区議会議員一般選挙	平成26年4月3日	任期満了
平成26年6月29日	五所川原市長選挙	平成26年6月22日	任期満了
平成26年10月7日	原子、羽野木沢、俵元財産区 議会議員一般選挙	平成26年10月2日	任期満了
平成26年10月7日	前田野目財産区議会議員一般 選挙	平成26年10月2日	任期満了
平成26年12月14日	衆議院議員総選挙	平成26年12月2日	解散による
平成27年1月25日	五所川原市議会議員一般選挙	平成27年1月18日	任期満了
平成27年3月8日	五所川原市農業委員会委員一 般選挙	平成27年3月1日	任期満了

衆議院議員総選挙

平成17年9月11日 ~ 平成26年12月14日

3. 各種選挙執行調

(1)衆議院議員総選挙

◇衆議院議員総選挙執行調(青森県第1区)

※青森県第1区の区域

青森市(旧浪岡町を除く)、五所川原市、北津軽郡、東津軽郡

執行年月日	公 示 日	備考
平成17年9月11日	平成17年8月30日	(第44回総選挙) 解散による
平成21年8月30日	平成21年8月18日	(第45回総選挙) 解散による
平成24年12月16日	平成24年12月4日	(第46回総選挙) 解散による
平成26年12月14日	平成26年12月2日	(第47回総選挙) 解散による

◇衆議院議員総選挙投票状況調

	投票当日の有権者数			;	投票者数		投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成17年9月11日	23,992	28,091	52,083	16,569	19,817	36,386	69.06	70.55	69.86
平成21年8月30日	23,147	27,621	50,768	16,404	19,145	35,549	70.87	69.31	70.02
平成24年12月16日	22,538	27,083	49,621	13,241	14,987	28,228	58.75	55.34	56.89
平成26年12月14日	22,132	26,746	48,878	11,526	12,796	24,322	52.08	47.84	49.76

◇衆議院議員総選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備	考
平成17年9月11日	36,386	36,013	373		1	6	6.00		
平成21年8月30日	35,546	35,105	441		1	6	6.00		
平成24年12月16日	28,228	27,755	473		1	5	5.00		
平成26年12月14日	24,322	24,319	427		1	3	3.00		

◇衆議院議員総選挙候補者得票調

平成17年9月11日執行

党	派		月	E	名		年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
自由	民主力	党	津	島	雄二	_	75	14,381	94,072	当選
民	主	党	横	Ш	北当	<u> </u>	41	10,108	79,323	次点
無	所 原	禹	升	田	世喜男]	48	8,836	26,380	落選
無	所 原	禹	渋	谷	哲 -	-	43	688	12,636	落選
社会	民主力	党	仲	谷	良 子	<u>-</u>	65	1,076	11,521	落選
日本	共産党	党	高	柳	博明]	35	924	8,832	落選

平成21年8月30日執行

Ť	党 沥	Ŕ	E	E	名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
民	主	党	横	Ш	北 斗	45	14,639	101,290	当選
無	所	属	津	島	淳	42	9,306	68,910	次点
無	所	属	升	田	世喜男	52	9,269	35,283	落選
社会	会民主	:党	渡	辺	英 彦	69	805	12,847	落選
日 2	本 共 産	章 党	吉	俣	洋	35	842	7,976	落選
幸	福 実 玛	見党	上	田	一博	59	244	1,483	落選

平成24年12月16日執行

党 派	氏 名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
自由民主党	津 島 淳	46	10,539	73,237	当選
日本維新の会	升 田 世喜男	55	9,871	47,400	次点
日本未来の党	横山北斗	49	4,120	32,050	落選
民 主 党	波多野 里 奈	39	2,142	17,066	落選
日本共産党	斎 藤 美 緒	32	1,083	11,217	落選

平成26年12月14日執行

党 派	氏 名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
維新の党	ますた 世喜男	57	12,445	62,254	当選
自由民主党	つしま 淳	48	9,711	66,041	次点
日本共産党	よしまた 洋	40	1,736	18,274	落選

◇衆議院議員総選挙執行調 (比例代表東北ブロック)

※比例代表東北ブロック

青森県、秋田県、岩手県、福島県、山形県、宮城県

(ドント方式による議席割り当て順により議席確定)

執行年月日	公 示 日	備考
平成17年9月11日	平成17年8月30日	(第44回総選挙)解散による
平成21年8月30日	平成21年8月18日	(第45回総選挙)解散による
平成24年12月16日	平成24年12月4日	(第46回総選挙)解散による
平成26年12月14日	平成26年12月2日	(第47回総選挙)解散による

◇衆議院議員総選挙投票状況調(比例代表東北ブロック)

	投票当日の有権者数			投票者数			投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成17年9月11日	24,001	28,100	52,101	16,567	19,811	36,378	69.03	70.50	69.82
平成21年8月30日	23,147	27,621	50,768	16,404	19,140	35,544	70.87	69.30	70.01
平成24年12月16日	22,538	27,083	49,621	13,236	14,985	28,221	58.73	55.33	56.87
平成26年12月14日	22,132	26,746	48,878	11,524	12,795	24,319	52.07	47.84	49.75

◇衆議院議員総選挙開票状況調 (比例代表東北ブロック)

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定 数	届出政党	備考
平成17年9月11日	36,374	33,938	2,436	14	6	
平成21年8月30日	35,536	33,843	1,693	14	7	
平成24年12月16日	28,220	26,998	1,222	14	10	
平成26年12月14日	24,319	22,754	1,565	14	9	

◇衆議院議員総選挙政党得票調(比例代表東北ブロック)

平成17年9月11日執行

○政党別得票数(ドント方式による議席割り当て順)

順位	政 党 名	五所川原市得票数 総合得票数
1	自 由 民 主 党	11,144 1,901,595
2	民 主 党	10,800 1,748,165
3	公 明 党	4,777 620,638
4	社 会 民 主 党	2,095 362,523
5	日 本 共 産 党	2,232 325,176
6	国 民 新 党	2,890 244,933

j	政	党	名	ı	=	当選請	養員名	<u></u>	
						坂	本	剛	二
					中	野	正	志	
自自	н	民	主	党	佐	藤	剛	男	
	由	尺	土	兄	玉	沢	徳-	一郎	
					渡	辺		篤	
					=	田	孝	治	
					郡		和	子	
					横	Щ	北	斗	
民		主		党	吉	田		泉	
						近	藤	洋	介
					田名	3部	匡	代	
公		明		党	井	上	義	久	
社	会	民	主	党	菅	野	哲	雄	
H	本	共	産	党	高	橋	千篧	鳥子	

平成21年8月30日執行

○政党別得票数(ドント方式による議席割り当て順)

順位	政	党	名	五所川原市得票数	総合得票数
1	民	主	党	16,320	2,433,836
2	自 由	民	主 党	8,619	1,491,761
3	公	明	党	3,383	516,688
4	社 会	民	主 党	1,832	316,635
5	日本	共	産 党	1,983	315,201
6	みん	な	の党	1,495	241,445
7	幸福	実	現 党	211	36,295

j	政	党	名	ī	当選議員名
					田名部 匡 代
					津島恭一
					中野渡 詔 子
民		主		党	和島未稀
					高 松 和 夫
			菊池 長右エ門		
			山口和之		
					吉 野 正 芳
自自	由	모	主	业	秋 葉 賢 也
	Щ	尺	土	兄	遠藤利明
					金 田 勝 年
公		明		党	井 上 義 久
社	会	民	主	党	吉 泉 秀 男
日	本	共	産	党	高 橋 千鶴子

平成24年12月16日執行

○政党別得票数(ドント方式による議席割り当て順)

順位	政 党 名	五所川原市得票数	総合得票数
1	自 由 民 主 党	7,590	1,238,716
2	民 主 党	3,551	805,706
3	日本維新の会	7,549	725,006
4	公 明 党	2,122	398,131
5	日本未来の党	2,497	391,216
6	みんなの党	1,365	306,102
7	日 本 共 産 党	1,382	256,838
8	社 会 民 主 党	583	160,367
9	新 党 改 革	277	41,587
10	幸福寒現党	82	14,825

政	党	名			<u> </u>	4選請	養員名	,
					高	橋	比索	₹子
					藤	原		崇
自由	民	主	党	;	橋	本	英	教
					大ク	、保	\equiv	代
					菅	野	佐智	子
				吉	田		泉	
民	主		党		近	藤	洋	介
					郡		和	子
 日本	维	σ	^		小	熊	慎	司
	性 机	V)	T	;	村	岡	敏	英
公	明		党		井	上	義	久
日本	未来	0)	党		畑		浩	治
みん	な	<i>O</i>)	党		林		宙	紀
日本	共	産	党		高	橋	千額	鲁子 一

平成26年12月14日執行

○政党別得票数(ドント方式による議席割り当て順)

順位	政 党 名	五所川原市得票数	総合得票数
1	自 由 民 主 党	7,040	1,265,372
2	維新の党	6,617	499,437
3	民 主 党	3,498	863,539
4	日 本 共 産 党	2,097	379,811
5	公 明 党	1,979	431,169
6	生 活 の 党	729	181,487
7	社 会 民 主 党	449	131,857
8	次世代の党	265	71,026
9	幸福寒現党	80	18,201

順位	政	党 名	当選議員名
1	自 由	民 主 党	菅 谷 一 郎
2	民	主 党	金 子 恵 美
3	自 由	民 主 党	藤原崇
4	維新	この 党	升 田 世喜男
5	民	主 党	近藤洋介
6	公	明 党	井 上 義 久
7	自 由	民 主 党	高 橋 比奈子
8	日本	共 産 党	高 橋 千鶴子
9	自 由	民 主 党	橋 本 英 教
10	民	主 党	寺 田 学
11	自 由	民 主 党	勝沼栄明
12	維新	この 党	村 岡 敏 英
13	民	主 党	郡 和子
14	公	明 党	真 山 祐 一

参議院議員通常選挙

平成19年7月29日 ~ 平成25年7月21日

(2) 参議院議員通常選挙

◇参議院議員通常選挙執行調(青森県選挙区)

執行年月日	公 示 日	備 考
平成19年7月29日	平成19年7月12日	任期満了
平成22年7月11日	平成22年6月24日	任期満了
平成25年7月21日	平成25年7月4日	任期満了

◇参議院議員通常選挙投票状況調

	投票当日の有権者数			投票者数			投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成19年7月29日	23,701	27,958	51,659	13,808	15,719	29,527	58.26	56.22	57.16
平成22年7月11日	23,040	27,494	50,534	13,278	15,010	28,288	57.63	54.59	55.98
平成25年7月21日	22,524	27,087	49,611	11,079	12,443	23,522	49.19	45.94	47.41

◇参議院議員通常選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備考
平成19年7月29日	29,527	29,151	376		1	4	4.00	定数2(改選による定数1)
平成22年7月11日	28,288	27,751	537		1	5	5.00	定数2(改選による定数1)
平成25年7月21日	23,522	22,675	847		1	6	6.00	定数2(改選による定数1)

[※]定数は2名であるが、うち1名を3年ごとに改選。任期は6年。

◇参議院議員通常選挙候補者得票調

平成19年7月29日執行

党 派	氏 名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
民 主 党	平山幸司	37	16,867	305,642	当選
自由民主党	山崎力	60	10,149	248,782	次点
社会民主党	渡辺英彦	66	1,113	37,370	落選
日本共産党	高 柳 博 明	37	1,022	32,014	落選

平成22年7月11日執行

党 派	氏 名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
自由民主党	山崎力	63	10,523	287,385	当選
民 主 党	仲 里 奈	37	8,356	222,875	次点
たちあがれ日本	升 田 世喜男	53	7,140	49,102	落選
日本共産党	吉 俣 洋	36	976	31,040	落選
社会民主党	山 田 清 彦	53	756	23,803	落選

平成25年7月21日執行

党派	氏 名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
自由民主党	滝 沢 求	54	9,522	261,575	当選
生活の党	平山幸司	43	7,302	76,432	次点
みんなの党	波多野 里 奈	40	2,324	63,528	落選
無 所 属	工藤信	59	1,721	53,062	落選
日本共産党	吉俣洋	39	1,649	48,290	落選
幸福実現党	石 田 昭 弘	54	157	6,659	落選

◇参議院議員通常選挙執行調(比例代表)

※比例代表……非拘束名簿式による定数48名。

執行年月日	公 示 日	備考
平成19年7月29日	平成19年7月12日	任期満了
平成22年7月11日	平成22年6月24日	任期満了
平成25年7月21日	平成25年7月4日	任期満了

◇参議院議員通常選挙投票状況調(比例代表)

	投票当	投票当日の有権者数			投票者数			投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計	
平成19年7月29日	23,701	27,958	51,659	13,809	15,720	29,529	58.26	56.23	57.16	
平成22年7月11日	23,040	27,494	50,534	13,277	15,010	28,287	57.63	54.59	55.98	
平成25年7月21日	22,524	27,087	49,611	11,079	12,442	23,521	49.19	45.93	47.41	

◇参議院議員通常選挙開票状況調(比例代表)(非拘束名簿式による)

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定 数	届出政党	備考
平成19年7月29日	29,529	28,016	1,513	48	11	
平成22年7月11日	28,283	26,958	1,325	48	12	
平成25年7月21日	23,521	22,185	1,336	48	7	

◇参議院議員通常選挙政党得票調(比例代表)

平成19年7月29日執行(非拘束名簿式による)

○政党別得票総数

順位	政 党 名	五所川原市得票数	得票総数
1	民 主 党	10,762.497	23,256,247.299
2	自 由 民 主 党	9,256.084	16,544,761.100
3	公 明 党	2,312.146	7,765,329.122
4	日 本 共 産 党	1,221.440	4,407,932.856
5	社 会 民 主 党	1,214.000	2,634,713.506
6	新 党 日 本	533.000	1,770,707.114
7	国 民 新 党	2,203.094	1,269,209.316
8	女 性 党	345.727	673,559.911
9	9 条 ネット	67.000	273,745.206
10	維新政党・新風	51.000	170,509.626
11	共 生 新 党	50.000	146,984.951

	政	党	(U)当度 名	_ HJV/~	 <u> </u>	当 遅	Į.	議	員	名					
	<i>-</i> /	バ	1		= 相	三月		山北	久						
					吉	<u></u>			<u>沙</u>		織				
					青				17		愛				
					石						<u>火</u>				
					<u>"</u> 池		<u> </u> 		修		次				
						 /ネ	<u>ー</u> ン			レテ		_			
					<u>ノバ</u> 神	4				恵		_			
					<u>推</u> 横				良良		郎	_			
					腰_ 藤				正		司				
					<u>豚</u> 川				<u>业</u> 孝		<u>円</u> 典				
民		主		党	<u>川</u> 風				<u>子</u> 直		<u>典</u> 樹				
					轟	<u> </u>			利力	JJJ	治田				
					大	崖				州					
					<u>西</u>	il H			武		夫恵				
						里			på.		東				
					藤	原			良业		信				
					藤	2			光		信				
					室				邦		彦				
					大	<u>~</u>			康		弘				
					Щ		7		孝		史				
					舛		 E		要		_				
					Щ	<u>H</u>			俊		男				
					中	Ц			恭		子				
						丸	Ц			和		也			
										Ш		_		順	
					佐	菔			正		久				
自	由	足	主	党	尾	ì			秀		久				
	Щ	14		<i>)</i> L	石	ŧ			み	ど					
					佐	菔			信		秋				
					義	蕦	Ĉ		弘		介				
					橋	4	Z		聖		子				
					Щ	亰	₹		昭		子				
					衛	菔	TEK TEK		晟		_				
					有	木	ţ		治		子				
					Щ	4	Z		香		苗				
					木	反	Ē		健	太	郎				
					Ш				博		司				
公		明		党	遠		1		清		彦				
		-			渡		IJ		孝		男				
					加				修		_	_			
					魚	信				_		_			
					井				哲		士				
日日	本	共	産	党	紙		_		智		子	_			
		/ \	八 圧 儿	٠	<u>川</u>	7	_		芳		生	_			
					又]		征		<u>一</u> 治				
社	会	民	主	党	山		1		徳		信				
新	党		日	本	田田		1		康		夫				
国			 新	<u>年</u> 党	自		l			三					
	14		<i>1</i> // I	プロ		7	ن		<i>/</i>	<u> </u>	NIA				

◇参議院議員通常選挙政党得票(比例代表) 平成22年7月11日執行(非拘束名簿式による)

○政党別得票総数

順位	政 党 名	五所川原市得票数 得票 総数
1	民 主 党	8,687.886 18,450,139.059
2	自由民主党	8,283.406 14,071,671.422
3	みんなの党	2,322.363 7,943,649.369
4	公 明 党	2,802.008 7,639,432.739
5	共 産 党	1,048.365 3,563,556.590
6	社 民 党	1,060.000 2,242,735.155
7	たちあがれ日本	1,378.121 1,232,207.336
8	新 党 改 革	267.071 1,172,395.190
9	国 民 新 党	614.196 1,000,036.492
10	日 本 創 新 党	161.068 493,619.989
11	女 性 党	222.850 414,962.935
12	幸福寒現党	110.650 229,026.162

	政	党	名			当	選	議	員	名		
					有		田		芳		生	
					谷				亮		子	
					直		嶋		正		行	
					小		林		正		夫	
					柳		澤		光		<u>/ </u>	
					石		橋		通		宏	
					難		波				=	
					津		田			太		
民		主		党	那	谷	屋		正		義	
					江		<u>一</u> 崎				戏 孝	
					藤		末		健		<u>구</u> 三	
					加		藤		敏		<u>一</u> 幸	
					前		田		武		<u>土</u> 志	
					HI H		城		瓜		<u>心</u> 郁	
					自		功人		眞		勲	
							村		圧		<u>黙</u> 美	
					西片		(下 山				天 き	
					佐山		藤公			かり	<u>リ</u> 子	
					<u>山</u>		谷四		え声		-	
					高	TES.	階	18	恵	美		
				党	三	原		じ	W)	<i>ل</i>		
自	由	民	主		中		村		博		彦	
					脇		11		雅		史_	
					藤		井口		基		之	
					小		坂		憲		次	
					<u>水</u>		落		敏		栄_	
					宇		都		隆		史_	
					赤		石		清		美_	
					柴		田				巧	
					江				克		彦	
					上		野		宏		史	
み	λ	な	0)	党	寺		田		典		城	
					小		野		次		郎	
					小		熊		慎		司	
					桜		内		文		城	
					秋		野		公		造	
					長		沢		正		明	
公		明		党	横		Щ		信		<u> </u>	
		叻		九	谷		合		正		明	
					浜		田		昌		良	
					荒		木		清		寛	
					市		田		忠		義	
共		産		党	田		村		智		子	
					大		門			紀		
1.1.				علا	福		島		瑞		穂	
社	会	民	主	党	吉		田田		忠		智	
新	党		改	革	荒		井		広		<u></u> 幸	
た		が	れ日	<u>-</u>	片		<u>一</u> 山			之		
	(α ر	//	4 C LI	~T*	 7.1		щ		ルレ	~	レソト	

◇参議院議員通常選挙政党得票調(比例代表) 平成25年7月21日執行(非拘束名簿式による)

○政党別得票総数

順位	政 党 名	五所川原市得票数	得票総数
1	自 由 民 主 党	8,825.323	18,460,335.224
2	公 明 党	2,515.618	7,568,082.149
3	民 主 党	2,558.000	7,134,215.038
4	日本維新の会	2,074.306	6,355,299.503
5	日 本 共 産 党	1,874.984	5,154,055.457
6	みんなの党	1,748.373	4,755,160.805
7	社 会 民 主 党	791.000	1,255,235.155
8	生 活 の 党	1,390.408	943,836.577
9	新 党 大 地	176.000	523,146.445
10	緑の党 グリーンズジャパン	72.682	457,862.077
11	みどりの風	63.790	430,742.879
12	幸福寒現党	94.500	191,643.622

	政	党	名				当	選	議	員	名		
					;	柘		植				文	
						Щ		田		俊		男	
						佐		藤		正		久	
						石		井		み	المح	ŋ	
						<u>「</u> 橋		本		聖		子	
						生	田		مك				
						佐		藤		信		秋	
						赤		池		誠		章	
						<u>川</u>		東		昭		子子	
自	由	民	主	党		一衛		藤藤					
						石		田		昌		宏	
						<u>山</u> 有		<u>出</u> 村		<u>目</u> 治		<u>从</u> 子	
						<u>作</u> 宮		本		周周		司	
						丸业		計		和奴		也土	
						北座		村追		経業		夫	
						渡上		邉		美		樹	
						木		村田		義		雄	
						太上		田土		房		江	
						<u>Щ</u>		本		香		苗	
						平		木		大		作	
						河		野		義		博	
公		明		党		<u>Ш</u>		本		博		司	
						若		松		謙		雄	
						魚		住		裕	_	郎	
						新		妻		秀		規	
						磯		崎		哲		史	
						浜		野		喜		史	
						相		原		久	美	子	
民		主		党		大		島		九	州	男	
						神		本		美	恵	子	
						吉]][沙		織	
						石		上		俊		雄	
						ア		}	Ξ				
						中		Щ			恭		
		614 ±r	_	_	,	儀		間		光		男	
l H	4	維新	(/)	会		藤		巻		健		史	
								野		正		志	
								井		邦		彦	
						一小		池		/ I*		晃	
						<u>,</u> 山		下		芳		生	
H	本	共	産	尝		紙				智		子	
	77	^	二	<i>)</i> Li		井		上		<u>日</u> 哲		士	
						仁		上 比		聡		平	
						<u>і —</u> ЛІ				船 龍		平平	
								田口				十	
み	λ	んなの	党		山産			半	和加	<u></u>	之前		
									美				
1,1.	^	—	+	علاء		井豆		<u>上</u>		義		行业	
社	会	民	主	党		又		市		征		治	

青森県知事選挙

平成19年6月3日 ~ 平成23年6月5日

(3)青森県知事選挙

◇青森県知事選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備考
平成19年6月3日	平成19年5月17日	任期満了
平成23年6月5日	平成23年5月19日	任期満了

◇青森県知事選挙投票状況調

	投票当日の有権者数			;	投票者数			投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計	
平成19年6月3日	23,332	27,644	50,976	9,384	11,178	20,562	40.22	40.44	40.34	
平成23年6月5日	22,549	27,073	49,622	9,850	11,605	21,455	43.68	42.87	43.24	

◇青森県知事選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備	考
平成19年6月3日	20,561	20,334	227		1	3	3.00		
平成23年6月5日	21,455	21,230	225		1	3	3.00		

◇青森県知事選挙候補者得票調

平成19年6月3日執行

党	派	氏 名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
無	斤 属	三 村 申 吾	51	15,766	351,831	当選
日本井	共産党	堀 幸 光	59	2,441	48,758	次点
無 別	斤 属	西 谷 美智子	46	2,127	43,053	落選

平成23年6月5日執行

Ġ	党 派		F	E	名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
無	所	属	111	村	申 吾	55	15,497	349,274	当選
無	所	属	Щ	内	崇	56	4,227	83,374	次点
日 2	本 共 産	党	吉	俣	洋	37	1,506	35,972	落選

青森県議会議員一般選挙

平成19年4月8日 ~ 平成23年4月10日

(4) 青森県議会議員一般選挙

◇青森県議会議員一般選挙執行調(五所川原選挙区)

※五所川原市選挙区の区域

五所川原市、中泊町(定数3)

執行年月日	告 示 日	備考
平成19年4月8日	平成19年3月30日	任期満了
平成23年4月10日	平成23年4月1日	任期満了

◇青森県議会議員一般選挙投票状況調

	投票当日の有権者数		投票者数			投票率(%)			
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成19年4月8日	23,548	27,843	51,391	15,142	18,394	33,536	64.30	66.06	65.26
平成23年4月10日	22,605	27,135	49,740	14,404	17,401	31,805	63.72	64.13	63.94

◇青森県議会議員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備	考
平成19年4月8日	33,535	33,260	275		3	4	1.33		
平成23年4月10日	31,804	31,549	255		3	4	1.33		

◇青森県議会議員一般選挙候補者得票調(五所川原市選挙区)(五所川原市、中泊町)(定数3) 平成19年4月8日執行

党派	氏 名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
自由民主党	櫛 引 ユキ子	53	10,895	11,948	当選
自由民主党	成 田 一 憲	68	5,407	11,455	当選
民 主 党	今 博	56	9,122	10,059	当選
自由民主党	寺 田 達 也	44	7,836	8,353	次点

平成23年4月10日執行

党	派	氏	名	年齢	五所川原市得票数	総合得票数	当落
無所	属	櫛弓	ユキ子	57	11,460	12,846	当選
自由民	主党	寺 田	達也	48	11,020	12,493	当選
自由民	主党	成 田	一憲	72	2,936	7,044	当選
民 主	党	今	博	60	6,133	6,898	次点

五所川原市長選挙

平成17年4月24日 ~ 平成26年6月29日

(5) 五所川原市長選挙

◇五所川原市長選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備考
平成17年4月24日	平成17年4月17日	市町村合併による
平成18年7月9日	平成18年4月2日	市長辞職による
平成22年6月13日	平成22年6月6日	任期満了
平成26年6月29日	平成26年6月22日	任期満了

◇五所川原市長選挙投票状況調

	投票当日の有権者数			;	投票者数		投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成17年4月24日	23,646	27,809	51,455	14,169	17,355	31,524	59.92	62.41	61.27
平成18年7月9日	23,503	27,811	51,314	15,899	19,726	35,625	67.65	70.93	69.43
平成22年6月13日	22,719	27,209	49,928	17,143	21,474	38,617	75.46	78.92	77.35
平成26年6月29日				無	投	票			

◇五所川原市長選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備考	r1. r
平成17年4月24日	31,524	30,657	867		1	2	2.00		
平成18年7月9日	35,624	35,302	322		1	3	3.00		
平成22年6月13日	38,593	38,333	260		1	2	2.00		
平成26年6月29日	_	_	_		1	1	1.00	無投票	î

◇五所川原市長選挙候補者得票調

平成17年4月24日執行

党	派	住 所	氏	名	年齢	総合得票数	当落
無	所 属	松島町	成 田	守	70	24,939	当選
無	所 属	金木町嘉瀬	三上	誠三	55	5,718	次点

平成18年7月9日執行

党	派	住所	氏	名	年齢	総合得票数	当落
無	所 属	新町	平山	成 敏	66	21,174	当選
無	所 属	梅田	前 田 清	 勝	65	12,713	次点
無	所 属	金木町嘉瀬	三上前	成 三	56	1,415	落選

平成22年6月13日執行

党		派	住	所	F	ŧ	名	年齢	総合得票数	当落
無	所	属	新町		平	Щ	誠 敏	69	19,817	当選
無	所	属	飯詰		櫛	引	ユキ子	57	18,516	次点

平成26年6月29日執行(無投票)

党		派	住	所	E	E	名	年齢	総合得票数	当落
無	所	属	新町		平	Щ	誠 敏	73		当選

五所川原市議会議員 一般選挙

平成19年1月21日 ~ 平成27年1月25日

(6) 五所川原市議会議員一般選挙

◇五所川原市議会議員一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備考
平成19年1月21日	平成19年1月14日	任期満了
平成23年1月23日	平成23年1月16日	任期満了
平成27年1月25日	平成27年1月18日	任期満了

◇五所川原市議会議員一般選挙投票状況調

	投票当日の有権者数			投票者数			投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成19年1月21日	23,619	27,844	51,463	18,335	22,875	41,210	77.63	82.15	80.08
平成23年1月23日	22,786	27,262	50,048	16,124	20,017	36,141	70.76	73.42	72.21
平成27年1月25日	21,957	26,557	48,514	14,481	17,804	32,285	65.95	67.04	66.55

◇五所川原市議会議員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備	考
平成19年1月21日	41,210	40,829	381		30	36	1.20		
平成23年1月23日	36,134	35,769	365		26	29	1.12		
平成27年1月25日	32,262	31,991	271		26	27	1.04		

◇五所川原市議会議員一般選挙候補者得票調

平成19年1月21日執行

順位	党 派	住 所	氏 名	年齢	総合得票数	当落
1	無所属	稲実	山 田 善 治	57	2,267.254	当選
2	無所属	十三	工藤武則	62	1,758.000	当選
3	無所属	七ツ館	葛 西 収 三	69	1,738.236	当選
4	無所属	稲実	寺 田 達 也	43	1,687.714	当選
5	無所属	飯詰	鳴海初男	57	1,663.000	当選
6	無所属	金木町嘉瀬	伊 藤 永 慈	50	1,556.000	当選
7	無所属	漆川	木 村 清 一	53	1,507.930	当選
8	無 所 属	高野	福士寛美	62	1,433.000	当選
9	無 所 属	上平井町	山 口 孝 夫	57	1,417.000	当選
10	無 所 属	下平井町	磯 邊 勇 司	65	1,395.000	当選
11	公 明 党	布屋町	平 山 秀 直	48	1,380.000	当選
12	無 所 属	太田	木 村 博	57	1,377.568	当選
13	無 所 属	松島町	寺 田 武 造	60	1,375.285	当選
14	無 所 属	蒔田	田中賢一	69	1,366.000	当選
15	無 所 属	金木町川倉	三 潟 春 樹	57	1,219.000	当選
16	無 所 属	吹畑	阿部春市	58	1,195.000	当選
17	無 所 属	川山	吉 岡 良 浩	45	1,123.000	当選
18	日本共産党	太刀打	花 田 進	53	1,103.000	当選
19	無 所 属	松野木	齊藤一郎	77	1,074.000	当選
20	無 所 属	藻川	川浪茂浩	63	1,054.000	当選
21	無 所 属	若葉	稲 葉 好 彦	44	1,029.000	当選
22	無 所 属	金木町喜良市	桑田茂	56	984.000	当選
23	無 所 属	金木町嘉瀬	高 杉 利 彦	65	975.000	当選
24	無 所 属	金木町芦野	秋 元 洋 子	61	927.000	当選
25	社会民主党	芭蕉	井 上 浩	54	926.338	当選
26	無 所 属	金木町喜良市	古 川 幸 治	59	886.000	当選
27	無 所 属	金木町芦野	加藤磐	61	886.000	当選
28	無 所 属	神山	松 野 武 司	56	879.000	当選
29	無 所 属	藻川	野 呂 國四郎	76	860.000	当選
30	無 所 属	相内	成田和美	34	833.000	当選
31	無 所 属	川山	片 山 英 幸	52	764.000	次点
32	無 所 属	本町	山 田 和 宗	47	754.745	落選
33	無 所 属	金木町芦野	外 﨑 茂	55	521.000	落選
34	無 所 属	金木町嘉瀬	原 田 寛	60	445.162	落選
35	無 所 属	沖飯詰	笠 井 幸 市	57	275.763	落選
36	無 所 属	相内	佐 藤 二 郎	58	193.000	落選

平成23年1月23日執行

順位	党 派	住 所	氏 名	年齢 総合得票数 当落
1	無所属	金木町嘉瀬	伊 藤 永 慈	54 1,778.000 当選
2	無所属	松島町	寺 田 武 造	64 1,718.000 当選
3	無 所 属	下平井町	磯 邊 勇 司	69 1,607.000 当選
4	無 所 属	七ツ館	葛 西 収 三	73 1,588.435 当選
5	無 所 属	十三	工藤武則	66 1,517.000 当選
6	無 所 属	飯詰	鳴海初男	61 1,479.000 当選
7	無 所 属	稲実	山 田 善 治	61 1,446.247 当選
8	無 所 属	上平井町	山口孝夫	61 1,445.000 当選
9	無 所 属	相内	成 田 和 美	38 1,434.000 当選
10	公 明 党	布屋町	平 山 秀 直	52 1,410.000 当選
11	無 所 属	高野	福 士 寛 美	66 1,379.000 当選
12	無 所 属	烏森	木 村 慶 憲	57 1,358.644 当選
13	無 所 属	金木町川倉	三 潟 春 樹	61 1,325.000 当選
14	無 所 属	藻川	川浪茂浩	67 1,263.000 当選
15	無 所 属	金木町芦野	加藤磐	65 1,248.000 当選
16	無 所 属	漆川	木 村 清 一	57 1,238.232 当選
17	無 所 属	太田	木 村 博	61 1,206.796 当選
18	無 所 属	金木町芦野	秋 元 洋 子	65 1,171.000 当選
19	無 所 属	本町	山 田 和 宗	51 1,147.752 当選
20	民 主 党	金木町	桑 田 茂	60 1,143.000 当選
21	無 所 属	若葉	稲 葉 好 彦	48 1,138.000 当選
22	無 所 属	川山	吉 岡 良 浩	49 1,085.000 当選
23	無 所 属	神山	松野武司	60 1,022.000 当選
24	無 所 属	金木町喜良市	古 川 幸 治	63 1,007.000 当選
25	日本共産党	太刀打	花 田 進	57 994.000 当選
26	無 所 属	吹畑	阿部春市	62 948.000 当選
27	無 所 属	川山	片 山 英 幸	56 932.000 次点
28	社会民主党	芭蕉	井 上 浩	58 580.325 落選
29	無 所 属	沖飯詰	笠 井 幸 市	61 159.564 落選

平成27年1月25日執行

順位	党 派	住 所	氏 名	年齢	総合得票数	当落
1	無 所 属	松島町	寺 田 武 造	68	1,888	当選
2	無 所 属	金木町嘉瀬	伊藤 永慈	58	1,731	当選
3	無 所 属	十三	工藤武則	70	1,612	当選
4	無 所 属	飯詰	松本和春	56	1,599	当選
5	無 所 属	下平井町	磯 辺 勇 司	73	1,518	当選
6	無 所 属	飯詰	鳴海初男	65	1,427	当選
7	公 明 党	布屋町	平 山 秀 直	56	1,261	当選
8	無 所 属	金木町川倉	三 潟 春 樹	65	1,260	当選
9	無 所 属	金木町芦野	秋 元 洋 子	69	1,248	当選
10	無 所 属	漆川	木 村 清 一	61	1,227.003	当選
11	日本共産党	太刀打	花 田 進	62	1,212	当選
12	無 所 属	高野	福 士 寛 美	70	1,190	当選
13	無 所 属	烏森	木 村 慶 憲	61	1,170.820	当選
14	無 所 属	相内	成 田 和 美	42	1,142	当選
15	無 所 属	七ツ館	葛 西 収 三	77	1,124	当選
16	無 所 属	藻川	川浪茂浩	71	1,089	当選
17	無 所 属	稲実	山 田 善 治	65	1,070.188	当選
18	無 所 属	金木町喜良市	桑田茂	64	1,029	当選
19	無 所 属	本町	山 田 和 宗	55	1,021	当選
20	無 所 属	太田	木 村 博	65	973.688	当選
21	無 所 属	若葉	稲 葉 好 彦	52	949	当選
22	無 所 属	上平井町	山 口 孝 夫	65	922	当選
23	社会民主党	芭蕉	井 上 浩	62	920.486	当選
24	無 所 属	金木町芦野	加藤磐	69	907	当選
25	無 所 属	川山	吉 岡 良 浩	53	897	当選
26	無 所 属	神山	松 野 武 司	64	836	当選
27	無 所 属	金木町喜良市	古川幸治	67	767	次点

五所川原市農業委員会委員 一般選挙

平成18年3月21日 ~ 平成27年3月8日

五所川原市農業委員会委員一般選挙における投票所及び投票区域(平成26年9月2日現在)

選挙区	投票区	投 票 所	選挙区域及び投票区域			
	1	コミュニティセンター中川	字新宮町、字芭蕉、字蘇鉄、大字新宮、大字長橋(字藤島、字広野)、若葉、大字種井、大字田川、大字川山			
	2	沖飯詰集会所	大字桜田、大字沖飯詰			
	3	コミュニティセンター飯詰	大字飯詰、大字下岩崎			
1	4	毘沙門長富コミュニティセンター	大字毘沙門、大字長富			
	5	高瀬集会所	大字高瀬(第6投票区を除く)			
	6	コミュニティセンター三好	大字鶴ヶ岡、大字高瀬(字一本柳279番地~316番地、489番地、字鷹ノ爪191番地~331番地、500番地~501番地、字二見)			
	7	藻川コミュニティ消防センター	大字藻川			
	1	中央コミュニティセンター	字栄町、字田町、字元町、字鎌谷町、字新町、字柳町、字岩木町、字布屋町、字東町、字川端町、字弥生町、字本町、字大町、字旭町、字上平井町、字寺町、字中平井町、大字長橋(字橋元)、字敷島町、字柏原町、字幾島町 A字錦町、字末広町、字蓮沼、字不魚住、字鳥森(第4投票区を除く)、字一ツ谷、大字小曲、中央一丁目、中央二丁目、中央三丁目、中央四丁目、字下平井町(1番地~37番地、39番地~53番地、127番地)、字雛田(1番地~192番地、223番地~)			
	2	五所川原市立五所川原第三中学校	大字広田、大字七ツ館、みどり町			
2	3	五所川原市立栄小学校	大字稲実、大字姥萢、大字湊、中央五丁目、中央六丁目			
2	4	松島会館	大字石岡、字鳥森(39番地、128番地)、大字吹畑、大字漆川(5投票区、第6投票区を除く)、松島町、大字唐笠柳(字藤巻243 地~254番地、268番地、446番地、598番地)			
	5	コミュニティセンター松島	大字米田、大字金山、大字水野尾、大字唐笠柳(第4投 [区を除く)、大字一野坪(字坪実90番地〜91番地、字朝日田77番地〜78番地、字朝日田崎123番地、字狐崎)、大字漆川(字玉椿)			
	6	北部コミュニティセンター	大字太刀打、大字一野坪(第5投票区を除く)、字漆川字鍋懸(77番地~109番地、111番地~131番地)、大字漆川字鍋懸(110番地)、字下平井町(38番地、54番地~126番地)、字雛田(193番地~222番地)、字幾世森			
	1	梅沢コミュニティセンター	大字梅田、大字中泉			
	2	高野文化センター	大字高野、大字持子沢			
3	3	原子集会所	大字原子、大字俵元、大字羽野木沢			
3	4	前田野目集会所	大字前田野目			
	5	旧五所川原市立松野木小学校	大字戸沢、大字松野木			
	6	コミュニティセンター長橋	大字福山、大字豊成、大字浅井、大字野里、大字神山			
	1	金木商工会館	朝日山、芦野(第6投票区を除く)、浮洲、 沢部(第3投票区を除く)、菅原、玉水、嘉瀬 (萩元244番地1)、喜良市 (富田123番地4)			
	2	川倉ふれあいセンター	藤枝、川倉(第6投票区を除く)			
4	3	蒔田コミュニティ消防センター	蒔田、神原、沢部(116番地2~116番地4、163番地3、206番地1~232番地2、373番地、397番地24)			
	4	嘉瀬コミュニティセンター	中柏木、嘉瀬(第1投票区を除く)、喜良市(芦ヶ沢46番地12)			
	5	喜良市コミュニティセンター	喜良市 (第1投票区及び第4投票区を除く)			
	6	大東ヶ丘コミュニティ消防センター	芦野(363番地58、363番地80、363番地94、363番地102)、川倉 (七夕野84番地553、84番地625~84番地725、84番地1404~84番地 1407、84番地1607~84番地1618)			
	1	五所川原市基幹集落センター	相内			
5	2	太田集会所	太田			
	3	金木高等学校市浦分校	脇元、磯松			
	4	十三コミュニティセンター	十三			

(7) 五所川原市農業委員会委員一般選挙

◇五所川原市農業委員会委員一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備考
平成18年3月12日	平成18年3月5日	任期満了
平成21年3月15日	平成21年3月8日	任期満了
平成24年3月11日	平成24年3月4日	任期満了
平成27年3月8日	平成27年3月1日	任期満了

◇五所川原市農業委員会委員一般選挙投票状況調

	投票当日の有権者数		投票者数			投票率(%)			
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成18年3月12日				無	投	票			
平成21年3月15日				無	投	票			
平成24年3月11日				無	投	票			
平成27年3月8日				無	投	票			

◇五所川原市農業委員会委員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備考
平成18年3月12日	_	_	_		30	30	1	無投票
平成21年3月15日	_	_	_		30	30	1	無投票
平成24年3月11日	_	_	_		30	30	1	無投票
平成27年3月8日	_	_	_		30	30	1	無投票

◇五所川原市農業委員会委員一般選挙候補者得票調

平成18年3月12日執行(無投票)

第1選挙区

届出番号	党 派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無所属	長富	藤森勝文	54	男	当選
2	無所属	藻川	木 村 欽 一	58	男	当選
3	無所属	高瀬	木 村 英 人	55	男	当選
4	無所属	桜田	上見金一	56	男	当選
5	無所属	飯詰	和島勇人	42	男	当選
6	無所属	沖飯詰	秋 田 嘉 德	60	男	当選
7	無所属	下岩崎	松本和春	47	男	当選

第2選挙区

届出番号	党	派	住	所	氏	名	年齢	性別	当落
1	無所	属	幾島町		岩谷	博	54	男	当選
2	無所	属	唐笠柳		太 田	昭 市	68	男	当選
3	無所	属	稲実		奈良岡	教 蔵	63	男	当選
4	無所	属	太刀打		伊 藤	鐵男	59	男	当選
5	無所	属	金山		岩崎	雅文	52	男	当選
6	無所	属	姥萢		木 村	洋 一	58	男	当選

第3選挙区

届出番号	党 派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無所属	前田野目	斎 藤 靖 裕	53	男	当選
2	無所属	原子	外 崎 高 則	50	男	当選
3	無所属	神山	秋 元 敏 広	58	男	当選
4	無所属	松野木	中 川 満 善	48	男	当選
5	無所属	野里	石 岡 久 悦	52	男	当選
6	無所属	羽野木沢	小 林 史 昭	45	男	当選
7	無所属	中泉	工藤昭盛	62	男	当選

第4選挙区

届出番号	党 派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無 所 属	嘉瀬	澤田文則	61	男	当選
2	無 所 属	嘉瀬	鳴 海 彦 一	79	男	当選
3	無 所 属	朝日山	徳 田 長 弘	58	男	当選
4	無所属	嘉瀬	小山内 清 人	47	男	当選
5	無所属	喜良市	桑田哲明	48	男	当選
6	無所属	喜良市	泉谷信治	54	男	当選
7	無所属	藤枝	原田繁福	56	男	当選

第5選挙区

届出番号	党	派	住	所	氏	名	年齢	性別	当落
1	無	斤属	相内		秋田谷	和智	30	男	当選
2	無	斤属	太田		長 利	藤雄	57	男	当選
3	無	斤属	相内		秋田谷	悟	55	男	当選

平成21年3月15日執行(無投票)

第1選挙区

届出番号	党	派	住所	氏	名	年齢	性別	当落
1	無所	属	鶴ヶ岡	小 野 孝	幸	55	男	当選
2	無所	属	藻川	川浪由	男	59	男	当選
3	無所	属	高瀬	木 村 芽	と 人	59	男	当選
4	無所	属	田川	山形隆	ž — Ė —	53	男	当選
5	無所	属	飯詰	和島勇	9 人	50	男	当選
6	無所	属	下岩崎	松本和	日春	55	男	当選
7	無所	属	沖飯詰	秋田募	善 德	64	男	当選

第2選挙区

届出番号	党 派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無所属	唐笠柳	太田昭市	72	男	当選
2	無所属	七ツ館	工藤敏	54	男	当選
3	無所属	吹畑	寺 田 幸 光	55	男	当選
4	無所属	姥萢	木 村 洋 一	62	男	当選
5	無所属	幾島町	岩谷博	58	男	当選
6	無所属	太刀打	伊 藤 鐵 男	62	男	当選

第3選挙区

届出番号	党	派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無	斤属	神山	秋 元 敏 広	62	男	当選
2	無	斤属	原子	外崎高則	53	男	当選
3	無	斤属	松野木	中 川 満 善	52	男	当選
4	無	斤属	神山	土岐敏教	46	男	当選
5	無	斤属	前田野目	斎 藤 靖 裕	47	男	当選
6	無	斤属	梅田	佐 藤 欣 昭	63	男	当選
7	無	斤属	羽野木沢	小 林 史 昭	49	男	当選

第4選挙区

届出番号	党	派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無 戸	斤属	嘉瀬	澤田文則	65	男	当選
2	無	斤属	朝日山	徳 田 長 弘	62	男	当選
3	無戸	斤属	喜良市	桑田哲明	51	男	当選
4	無序	斤属	川倉	中 谷 徳 善	55	男	当選
5	無	斤属	嘉瀬	小山内 清 人	50	男	当選
6	無	斤属	蒔田	佐 野 一	55	男	当選
7	無	斤属	喜良市	泉谷信治	58	男	当選

第5選挙区

届出番号	党	派	住	所	氏	名	年齢	性別	当落
1	無所	属	相内		秋田谷	悟	58	男	当選
2	無所	属	太田		長 利	藤雄	61	男	当選
3	無所	属	相内		成 田	寿 光	45	男	当選

平成24年3月11日執行(無投票)

第1選挙区

届出番号	党	派	住 所	A	.17	名	<u></u>	年齢	性別	当落
1	無所	属	ЛГЦ	長	尾	信	彦	59	男	当選
2	無所	属	長富	藤	森	勝	文	60	男	当選
3	無所	属	下岩崎	松	本	和	春	53	男	当選
4	無所	属	高瀬	木	村	英	人	61	男	当選
5	無所	属	鶴ヶ岡	小	野	孝	幸	57	男	当選
6	無所	属	藻川	Л	浪	由	男	62	男	当選
7	無所	属	飯詰	和	島	勇	人	48	男	当選

第2選挙区

届出番号	党	Ê	住	所	月	1	名	<u></u>	年齢	性別	当落
1	無所	禹	吹畑		寺	田	幸	光	58	男	当選
2	無所	禹	一野坪		小	野	列	子	53	女	当選
3	無所	勇	水野尾		森		義	博	59	男	当選
4	無所	禹	幾島町		岩	谷		博	60	男	当選
5	無所	禹	七ツ館		白	戸	裕	丈	39	男	当選
6	無所	禹	太刀打		伊	藤	鐵	男	65	男	当選

第3選挙区

届出番号	党	派	住 所	氏		名	年齢	性別	当落
1	無所	属	原子	柳』	原	真	31	男	当選
2	無所	属	松野木	中月	清	善	54	男	当選
3	無所	属	神山	秋	元 毎	広	64	男	当選
4	無所	属	原子	外』	奇	5 則	56	男	当選
5	無所	属	神山	土山	支 鍼	教	49	男	当選
6	無所	属	前田野目	斎原	泰 靖	青 裕	59	男	当選
7	無所	属	梅田	佐月	寨 劤	で 昭	65	男	当選

第4選挙区

届出番号	党 派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無所属	嘉瀬	澤田文則	67	男	当選
2	無所属	喜良市	桑田哲明	54	男	当選
3	無所属	朝日山	徳 田 長 弘	64	男	当選
4	無所属	川倉	中 谷 徳 善	57	男	当選
5	無所属	蒔田	佐 野 一	58	男	当選
6	無所属	嘉瀬	小山内 清 人	53	男	当選
7	無所属	藤枝	原田繁福	62	男	当選

第5選挙区

届出番号	党 派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無所属	太田	長 利 藤 雄	63	男	当選
2	無所属	相内	秋田谷 悟	61	男	当選
3	無所属	相内	秋田谷 和 智	36	男	当選

平成27年3月8日執行(無投票)

第1選挙区

届出番号	党 派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無所属	長富	藤 森 勝 文	63	男	当選
2	無所属	藻川	小 野 妙 子	54	女	当選
3	無所属	飯詰	柳原一夫	56	男	当選
4	無所属	高瀬	木 村 英 人	64	男	当選
5	無所属	藻川	川浪由男	65	男	当選
6	無所属	ЛГЦ	長尾信彦	62	男	当選
7	無所属	飯詰	和島勇人	51	男	当選

第2選挙区

届出番号	党	派	住 所	氏	名	年齢	性別	当落
1	無所	属	一野坪	小 野 列	子	56	女	当選
2	無所	属	吹畑	寺 田 幸	光	61	男	当選
3	無所	属	七ツ館	白 戸 裕	丈	42	男	当選
4	無所	属	太刀打	伊 藤 鐵	男	68	男	当選
5	無所	属	姥萢	木 村 洋	_	67	男	当選
6	無所	属	水野尾	森 義	博	62	男	当選

第3選挙区

届出番号	党	派	住 所	氏	名	年齢	性別	当落
1	無	斤属	原子	柳原	真	34	男	当選
2	無	斤属	神山	土岐	敏 教	52	男	当選
3	無	斤 属	梅田	佐 藤	欣 昭	68	男	当選
4	無	斤属	原子	外崎	高 則	58	男	当選
5	無	斤属	松野木	中 川	満善	57	男	当選
6	無	千 属	神山	秋 元	敏 広	67	男	当選
7	無	千 属	前田野目	斎 藤	靖 裕	62	男	当選

第4選挙区

届出番号	党	派	住 所	氏 名	年齢	性別	当落
1	無所	属	金木町嘉瀬	濱 田 浩 平	38	男	当選
2	無所	属	金木町喜良市	桑田哲明	57	男	当選
3	無所	属	金木町嘉瀬	小山内 清 人	56	男	当選
4	無所	属	金木町朝日山	徳 田 長 弘	67	男	当選
5	無所	属	金木町蒔田	佐 野 一	61	男	当選
6	無所	属	金木町藤枝	原田繁福	65	男	当選
7	無所	属	金木町喜良市	泉谷信治	63	男	当選

第5選挙区

届出番号	党	派	住	所	氏	名	年齢	性別	当落
1	無所	属	十三		相馬	孝 雄	47	男	当選
2	無所	属	相内		秋田谷	悟	64	男	当選
3	無所	属	相内		秋田谷	和智	39	男	当選

青森県西部海区漁業調整委員会 委員一般選挙

平成20年7月31日 ~ 平成24年8月2日

海区漁業調整委員会の概要

(1) 青森県は、青森県東部海区と青森県西部海区に分かれており、五所川原市は下記のとおり青森県西部海区に属します。
※青森県東部海区岩手県と青森県の境から、青森県下北郡佐井村とむつ市(旧脇野沢村) との境に至る地先海面 青森県西部海区青森県下北郡佐井村とむつ市(旧脇野沢村)との境から青森県と秋田県
との境に至る地先海面
(2)委員会の構成は、漁業法第85条により、漁業者等の選挙により選出される公選委員と知事選任委員で構成されます。
公 選 委 員 (選挙により選出)9人
知事選任委員(都道府県知事が選任) 6人
(学識経験者4人、公益代表者2人)
(3) 委員会の職務と権限は、漁業法第83条の規定により、設置された海区又は海域の区域内にお
ける漁業に関する事項を処理するため、次のような活動を行います。
ア、知事からの諮問に対する答申
イ、建 議
ウ、決定(裁定、指示、認定)
工、その他
(4)、委員の任期は、漁業法第98条により4年と定められています。

(8) 青森県西部海区漁業調整委員会委員一般選挙

◇青森県西部海区漁業調整委員会委員一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備考
平成20年7月31日	平成20年7月22日	任期満了
平成21年9月17日	平成21年9月8日	委員死亡による欠員が生じたための補欠選挙
平成24年8月2日	平成24年7月24日	任期満了

◇青森県西部海区漁業調整委員会委員一般選挙投票状況調

	投票当日の有権者数			投票者数			投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成20年7月31日				無	投	票			
平成21年9月17日	32	17	49	21	7	28	65.63	41.18	57.14
平成24年8月2日	101	70	171	89	55	144	88.12	78.57	84.21

◇青森県西部海区漁業調整委員会委員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備考
平成20年7月31日	_	_	_		9	9	1.00	無投票
平成21年9月17日	28	27	1		1	2	2.00	*
平成24年8月2日	144	141	3		9	10	1.11	

[※]委員死亡による欠員が生じたための定数1名の補欠選挙。

◇青森県西部海区漁業調整委員会委員一般選挙候補者得票調

平成20年7月31日執行(無投票)

党派	住 所	氏 名	年齢	五所川原市得票数	得票総数	当落
無所属	外ヶ浜町	成田金悦	67	_	_	当選
無所属	鰺ヶ沢町	冨 田 重 基	56	_	_	当選
無所属	中泊町	川山光則	55	_	_	当選
無所属	平内町	阿 部 市 範	59	_	_	当選
無所属	平内町	工 藤 喜代作	84	_	_	当選
無所属	深浦町	古 川 俊	69	_	_	当選
無所属	外ヶ浜町	前 田 廣 臣	71	_	_	当選
無所属	平内町	後藤賀一	75	_	_	当選
無所属	深浦町	中 川 善 文	62	_	_	当選

平成21年9月17日執行(委員死亡による欠員が生じたため定数1名の補欠選挙)

党 派	住 所	氏 名	年齢	五所川原市得票数	得票総数	当落
無所属	深浦町	古 川 今日志	33	25	2,769	当選
無所属	平内町	吉田彦幸	72	2	459	次点

平成24年8月2日執行

党派	住 所	氏 名	年齢	五所川原市得票数	得票総数	当落
無所属	深浦町	古 川 今日志	36	3	758	当選
無所属	深浦町	中 川 善 文	66	7	545	当選
無所属	平内町	福田隆一	69	0	542	当選
無所属	平内町	阿 部 市 範	63	0	406	当選
無所属	五所川原市	工藤伍郎	66	130	367	当選
無所属	外ヶ浜町	牧 野 勇 次	59	0	313	当選
無所属	外ヶ浜町	成田金悦	71	0	260	当選
無所属	外ヶ浜町	前 田 広 臣	74	0	223	当選
無所属	平内町	吉田彦幸	75	0	212	当選
無所属	中泊町	川山光則	59	1	190	次点

五所川原市野里財産区議会議員 一般選挙

平成18年4月9日 ~ 平成26年4月8日

(9) 五所川原市野里財産区議会議員一般選挙

◇五所川原市野里財産区議会議員一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備考	
平成18年4月9日	平成18年4月4日	任期満了	
平成22年4月11日	平成22年4月6日	任期満了	
平成26年4月8日	平成26年4月3日	任期満了	

◇五所川原市野里財産区議会議員一般選挙投票状況調

	投票当日の有権者数				投票者数		投	票率(%	,)
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成18年4月9日				無	投	票			
平成22年4月11日				無	投	票			
平成26年4月8日				無	投	票			

[※]いずれの執行日も、無投票。

◇五所川原市野里財産区議会議員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備考
平成18年4月9日	_	_	_		6	6	1.00	無投票
平成22年4月11日	_	_	_		6	6	1.00	無投票
平成26年4月8日	_	_	_		6	6	1.00	無投票

◇五所川原市野里財産区議会議員一般選挙候補者得票調

平成18年4月9日執行(無投票)

9	艺 沂	ŕ	F	E	彳	<u></u>	年 齢	住	所	得 票 数	当落
無	所	属	石	岡	久	悦	52	野里		_	当選
無	所	属	須	藤	義	隆	49	野里		_	当選
無	所	属	須	藤	功	_	48	野里		_	当選
無	所	属	石	岡	清	_	50	野里		_	当選
無	所	属	土	岐	光	市	49	野里		-	当選
無	所	属	石	岡	辰	蔵	51	野里		_	当選

平成22年4月11日執行(無投票)

兮	艺 沂	É	E	E	名		年 齢	住	所	得	票	数	当落
無	所	属	石	岡	清 -	_	54	野里			_		当選
無	所	属	須	藤	功 -	_	52	野里			_		当選
無	所	属	土	岐	光 7		53	野里			_		当選
無	所	属	石	岡	辰 邟	籖	55	野里			_		当選
無	所	属	石	岡	久士	兑	56	野里			_		当選
無	所	属	須	藤	義	久 生	53	野里			_		当選

平成26年4月8日執行(無投票)

Í	党 沪	ŕ	F	E	名	7	年 齢	住	所	得	票	数	当落
無	所	属	石	岡	清	_	58	野里			_		当選
無	所	属	須	藤	功	_	56	野里			_		当選
無	所	属	土	岐	光	市	57	野里			_		当選
無	所	属	石	岡	辰	蔵	59	野里			_		当選
無	所	属	石	岡	久	悦	70	野里			_		当選
無	所	属	須	藤	義	隆	57	野里			_		当選

五所川原市原子、羽野木沢、俵元 財産区議会議員一般選挙

平成18年10月1日 ~ 平成26年10月7日

(10) 五所川原市原子、羽野木沢、俵元財産区議会議員一般選挙

◇五所川原市原子、羽野木沢、俵元財産区議会議員一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備考
平成18年10月1日	平成18年9月26日	任期満了
平成22年10月3日	平成22年9月28日	任期満了
平成24年10月10日	平成24年10月5日	定数1/6を超える欠員が生じたための補欠選挙
平成26年10月7日	平成26年10月2日	任期満了

◇五所川原市原子、羽野木沢、俵元財産区議会議員一般選挙投票状況調

	投票当日の有権者数			;	投票者数		投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成18年10月1日				無	投	票			
平成22年10月3日				無	投	票			
平成24年10月10日				無	投	票			
平成26年10月7日				無	投	票			

[※]いずれの執行日も、無投票。

◇五所川原市原子、羽野木沢、俵元財産区議会議員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備考
平成18年10月1日	_	_	_		10	10	1.00	無投票
平成22年10月3日	_	_	_		10	10	1.00	無投票
平成24年10月10日	_	_	_		3	3	1.00	無投票
平成26年10月7日	_	_	_		10	10	1.00	無投票

◇五所川原市原子、羽野木沢、俵元財産区議会議員一般選挙候補者得票調

平成18年10月1日執行(無投票)

隽	É	派	氏	名	年 齢	住 所	得 票 数	当落
無	所	属	伊 藤	秀司	59	俵元	_	当選
無	所	属	伊 藤	光明	66	原子	_	当選
無	所	属	阿部	俊	51	羽野木沢	_	当選
無	所	属	阿部	等	56	原子	_	当選
無	所	属	斎 藤	武造	56	原子	_	当選
無	所	属	外崎	千代竹	67	俵元	_	当選
無	所	属	三上	亮	71	俵元	_	当選
無	所	属	阿普	幸男	64	原子	_	当選
無	所	属	伊 藤	紘 造	64	俵元	_	当選
無	所	属	阿部	秀一	68	羽野木沢	_	当選

平成22年10月3日執行(無投票)

岁	艺 沙		E	E	名	7	年 齢	住	所	得	票	数	当落
無	所	属	工	藤	信	悦	63	俵元			_		当選
無	所	属	伊	藤	秀	司	63	俵元			_		当選
無	所	属	宮	崎	隆	治	55	羽野木	、沢		_		当選
無	所	属	白	戸	清	章	59	俵元			_		当選
無	所	属	阳	部		務	62	羽野木	、沢		_		当選
無	所	属	阳	部		俊	55	羽野木	、沢		_		当選
無	所	属	斎	藤	武	造	60	原子			_		当選
無	所	属	伊	藤	芳	仁	44	原子			_		当選
無	所	属	伊	藤	文	彦	57	原子			_		当選
無	所	属	冏	部		等	60	原子					当選

平成24年10月10日執行(定数1/6を超える欠員が生じたことによる補欠選挙) (無投票)

岁	党 派		F	E	名	年 齢	住 所	得 票 数	当落
無	所	属	阿	部	孝	52	羽野木沢	_	当選
無	所	属	成	田	義 雄	35	俵元	_	当選
無	所	属	小	林	常人	32	原子	_	当選

平成26年10月7日執行(無投票)

		派	F	E	名	<u></u>	年 齢	住	所	得	票	数	当落
無	所	属	伊	藤	秀	司	67	俵元			_		当選
無	所	属	伊	藤	文	彦	61	原子			_		当選
無	所	属	雨	森	輝	彦	49	原子			_		当選
無	所	属	阿	部		孝	64	羽野木汽	尺		_		当選
無	所	属	宮	崎	隆	治	59	羽野木汽	尺		_		当選
無	所	属	É	戸	清	章	63	俵元			_		当選
無	所	属	工	藤	壽	人	55	俵元			_		当選
無	所	属	阿	部		務	65	羽野木汽	尺		_		当選
無	所	属	小	林	常	人	34	原子			_		当選
無	所	属	斎	藤	武	造	64	原子			_		当選

五所川原市前田野目財産区 議会議員一般選挙

平成18年10月1日 ~ 平成26年10月7日

(11) 五所川原市前田野目財産区議会議員一般選挙

◇五所川原市前田野目財産区議会議員一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備 考
平成18年10月1日	平成18年9月26日	任期満了
平成22年10月3日	平成22年9月28日	任期満了
平成26年10月7日	平成26年10月2日	任期満了

◇五所川原市前田野目財産区議会議員一般選挙投票状況調

	投票当	投票当日の有権者数			投票者数			投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計	
平成18年10月1日				無	投	票				
平成22年10月3日				無	投	票				
平成26年10月7日				無	投	票				

◇五所川原市原子、羽野木沢、俵元財産区議会議員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備考
平成18年10月1日	_	_	_		6	6	1.00	無投票
平成22年10月3日	_	_	_		6	6	1.00	無投票
平成26年10月7日	_	_	_		6	6	1.00	無投票

◇五所川原市前田野目財産区議会議員一般選挙候補者得票調

平成18年10月1日執行(無投票)

Ġ	艺 浙	ŕ	氏	名		年 齢	住 所	得 票 数	当落
無	所	属	對具	 → ∃	英	63	前田野目	_	当選
無	所	属	新名	予利	治	56	前田野目	_	当選
無	所	属	斎 菔	涛	裕	54	前田野目	_	当選
無	所	属	新名	济 勝	義	56	前田野目	_	当選
無	所	属	工 菔	鉄鉄	美	58	前田野目	_	当選
無	所	属	斎 菔	義	彦	55	前田野目	_	当選

平成22年10月3日執行(無投票)

宁	党 派	Ē	F	E	名	年 齢	住 所	得 票 数	当落
無	所	属	對	馬	一英	67	前田野目	_	当選
無	所	属	新	谷	幸光	56	前田野目	_	当選
無	所	属	新	谷	勝義	60	前田野目	_	当選
無	所	属	斎	藤	義 彦	59	前田野目	_	当選
無	所	属	工	藤	鉄 美	62	前田野目	_	当選
無	所	属	斎	藤	靖 裕	58	前田野目	_	当選

平成26年10月7日執行(無投票)

Ġ	党 沥	ŕ	氏		名	年 齢	住 所	得 票 数	当落
無	所	属	新	谷 梅	男	65	前田野目	_	当選
無	所	属	新	谷 膜	文	59	前田野目	_	当選
無	所	属	斎	藤義	彦	63	前田野目	_	当選
無	所	属	工	藤 鈞	美美	66	前田野目	_	当選
無	所	属	今	信	_	65	前田野目	_	当選
無	所	属	新	谷 幇	: 悦	56	前田野目	_	当選

五所川原市松野木財産区 議会議員一般選挙

平成18年4月9日

(12) 五所川原市松野木財産区議会議員一般選挙

◇五所川原市松野木財産区議会議員一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備 考
平成18年4月9日	平成18年4月4日	任期満了

[※]平成26年9月2日現在、管理会へ移行済み。

◇五所川原市松野木財産区議会議員一般選挙投票状況調

	投票当日の有権者数			;	投票者数		投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成18年4月9日				無	投	票			

[※]無投票。

◇五所川原市松野木財産区議会議員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定 数	候補者	競争率	備考
平成18年4月9日	_	_	_	6	6	1.00	無投票

◇五所川原市松野木財産区議会議員一般選挙候補者得票調

平成18年4月9日執行(無投票)

ý	党 沪	ŕ	P	į	名	年 齢	住	所	得 票 数	当落
無	所	属	片	岡	敏 雄	71	松野木		_	当選
無	所	属	髙	谷	貞太郎	73	松野木		_	当選
無	所	属	齊	藤	英 人	48	松野木		_	当選
無	所	属	佐々	木	和 男	70	松野木		_	当選
無	所	属	長	尾	紘	65	松野木		_	当選
無	所	属	片	岡	稔	69	松野木		_	当選

五所川原市戸沢財産区 議会議員一般選挙

平成18年4月9日

(13) 五所川原市戸沢財産区議会議員一般選挙

◇五所川原市戸沢財産区議会議員一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備考
平成18年4月9日	平成18年4月4日	任期満了

[※]平成26年9月2日現在、管理会へ移行済み。

◇五所川原市戸沢財産区議会議員一般選挙投票状況調

	投票当日の有権者数			;	投票者数			投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計	
平成18年4月9日				無	投	票				

◇五所川原市戸沢財産区議会議員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定 数	候補者	競争率	備考
平成18年4月9日	_	_	_		6	1.00	無投票

◇五所川原市戸沢財産区議会議員一般選挙候補者得票調

平成18年4月9日執行(無投票)

ý	党 涉		F	E	名	7	年 齢	住	所	得	票	数	当落
無	所	属	齊	藤	修	_	64	戸沢			_		当選
無	所	属	小	坂	昭	雄	64	戸沢			_		当選
無	所	属	間	Щ	正	昭	61	戸沢			_		当選
無	所	属	齊	藤	晴	夫	54	戸沢			_		当選
無	所	属	齊	藤		智	48	戸沢			_		当選
無	所	属	齊	藤	四	代	46	戸沢			_		当選

五所川原市神山財産区 議会議員一般選挙

平成18年4月9日

(14) 五所川原市神山財産区議会議員一般選挙

◇五所川原市神山財産区議会議員一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備 考
平成18年4月9日	平成18年4月4日	任期満了

[※]平成26年9月2日現在、管理会へ移行済み。

◇五所川原市神山財産区議会議員一般選挙投票状況調

	投票当	自日の有材	雀者数	;	投票者数		投票率(%)			
執行年月日	男	女	計	男	男女計		男	女	計	
平成18年4月9日				無	投	票				

◇五所川原市神山財産区議会議員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定 数	候補者	競争率	備考
平成18年4月9日	_	_	_		6	1.00	無投票

◇五所川原市戸沢財産区議会議員一般選挙候補者得票調

平成18年4月9日執行(無投票)

ŕ	党		P	E	名	年 齢	住	所	得 票 数	当落
無	所	属	松	野	繁雄	72	神山		_	当選
無	所	属	寺	田	正 男	55	神山		_	当選
無	所	属	秋	元	敏 広	58	神山		_	当選
無	所	属	土	岐	敏 教	43	神山		_	当選
無	所	属	松	野	久三郎	43	神山		_	当選
無	所	属	加	納	修一	48	神山		_	当選

喜良市財産区議会議員 一般選挙

平成17年9月4日 ~ 平成21年9月15日

(15) 喜良市財産区議会議員一般選挙

◇喜良市財産区議会議員選挙一般選挙執行調

執行年月日	告 示 日	備 考
平成17年9月4日	平成17年8月30日	任期満了
平成21年9月15日	平成21年9月10日	任期満了

[※]平成26年9月2日現在、管理会へ移行済み。

◇喜良市財産区議会議員選挙一般選挙投票状況調

	投票当	自日の有権	権者数	;	投票者数		投票率(%)		
執行年月日	男	女	計	男	女	計	男	女	計
平成17年9月4日				無	投	票			
平成21年9月15日				無	投	票			

◇喜良市財産区議会議員一般選挙開票状況調

執行年月日	投票総数	有効投票	無効投票	定	数	候補者	競争率	備考
平成17年9月4日	_	_	_		10	10	1.00	無投票
平成21年9月15日	_	_	_		10	10	1.00	無投票

◇喜良市財産区議会議員一般選挙候補者得票調

平成17年9月4日執行(無投票)

多	艺	派	月	.14	名		年 齢	住	所	得	票	数	当落
無	所	属	伊	藤		勇	70	喜良市			_		当選
無	所	属	木	田	忠	宣	58	喜良市			_		当選
無	所	属	加賀	谷	勝	雄	54	喜良市			_		当選
無	所	属	古	Ш	政	信	52	喜良市			_		当選
無	所	属	中	村		正	56	喜良市			_		当選
無	所	属	長	内	政	榮	68	喜良市			_		当選
無	所	属	今		友	藏	73	喜良市			_		当選
無	所	属	岡	田	満	弘	62	喜良市			_		当選
無	所	属	米	谷	勝	昭	66	喜良市			_		当選
無	所	属	三	上	修	<u></u>	63	喜良市			_		当選

平成21年9月15日執行(無投票)

党		派	E	ĉ	ź		年 齢	住	所	得	票	数	当落
無	所	属	米	谷	勝	昭	70	喜良市			_		当選
無	所	属	伊	藤		勇	74	喜良市			_		当選
無	所	属	中	村		正	60	喜良市			_		当選
無	所	属	長	内	政	榮	72	喜良市			_		当選
無	所	属	岡	田	満	弘	66	喜良市			_		当選
無	所	属	加賀	冒谷	勝	雄	59	喜良市			_		当選
無	所	属	三	上	修		67	喜良市			_		当選
無	所	属	今		友	藏	77	喜良市			_		当選
無	所	属	木	田	忠	宣	62	喜良市			_		当選
無	所	属	古	Ш	政	信	56	喜良市			_		当選

選挙管理委員会

4. 選挙管理委員会

歴代選挙管理委員会委員

初 代(平成17年4月1日~平成17年6月21日)

職	,	氏	名		
委	員 長	平	野	光	雄
委員長	職務代理者	西	村	晃	_
委	員	Ш	浪	太刀	男
委	員	相	坂	利	雄

2 代(平成17年6月22日~平成19年6月5日)

職名				氏	名	
委	員	長	平	野	光	雄
委員:	長職務代	理者	É	Ш	昭	麿
委		員	Ш	浪	太刀] 男
委		員	相	坂	利	雄

3 代(平成19年6月6日~平成19年8月8日)

職	k :	名		氏	名		
委	員	長	Ш	浪	太刀	J男	
委員:	長職務代	理者	白	Ш	昭	麿	
委		員	平	野	光	雄	
委		員	相	坂	利	雄	

4 代(平成19年8月9日~平成21年6月21日)

職	t :	名		氏	名	
委	員	長	Ш	浪	太刀] 男
委員:	長職務代	理者	白	Ш	昭	麿
委		員	相	坂	利	雄
委		員	福	士	憲	逸

5 代(平成21年6月22日~平成23年5月10日)

職名				氏	名		
委	員	長	Ш	浪	太刀	J男	
委員:	長職務代	理者	É	Ш	昭	麿	
委		員	相	坂	利	雄	
委		員	高	谷	博	昭	

6 代(平成23年5月11日~平成23年10月24日)

職		名		氏	名		
委	員	長	Ш	浪	太フ	丁男	
委員	長職務代	理者	É	Ш	昭	麿	
委		員	高	谷	博	昭	
委		員	工	藤	理	_	

7 代(平成23年10月25日~平成25年6月21日)

職名				氏	名	
委	員	長	É	Ш	昭	麿
委員:	長職務代	过程者	高	谷	博	昭
委		員	工	藤	理	_
委		員	大	邑	修	造

8 代(平成25年6月22日~平成26年2月28日)

職	k :	名		氏	名	
委	員	長	白	Ш	昭	麿
委員:	長職務代	理者	高	谷	博	昭
委		員	工	藤	理	_
委		員	田	中	節	雄

9 代(平成26年3月1日~平成29年6月21日)

職名				氏	名	
委	員	長	É	Ш	昭	麿
委員長	長職務代理	里者	高	谷	博	昭
委		員	田	中	節	雄
委		員	松	本	善	夫